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Online Infoveranstaltung „WINspiration für deine Studienwahl!“ des Wirtschaftsinformatikstudiengangs der Universität Augsburg

Sehr geehrte Oberstufenkoordinatorin,
Sehr geehrter Oberstufenkoordinator,
der Studiengang Wirtschaftsinformatik (WIN) der Universität Augsburg veranstaltet am 02. Juli 2020 die Informationsveranstaltung „WINspiration für deine Studienwahl!“ zum ersten Mal per Online Meeting. 
Die Idee ist, zukünftigen Abiturienten und Abiturientinnen einen Einblick in die Welt der Wirtschaftsinformatik zu geben und sie für diese nachhaltig zu begeistern. Gerade der Themenbereich und Begriff „Informatik“ verunsichert viele zu Beginn und wird in der Folge bei der Berufswahl oft nicht beachtet. Wir möchten zeigen, weshalb der WIN-Studiengang der Uni Augsburg eine interessante Wahl für die Zukunft der Schüler/-innen darstellt und dabei nicht nur eine reine Männerdomäne ist. An einem spannenden Nachmittag möchten wir näher erklären, was eigentlich genau hinter dem Begriff Wirtschaftsinformatik steht, und warum dieser vielleicht mehr mit Menschen als mit Technik zu tun hat. 
Die Teilnehmer/-innen werden an diesem Tag die Möglichkeit bekommen, einen ersten Einblick in das Universitätsleben zu erhalten. Zunächst wird es allgemeine Informationen zum Studiengang selbst und dem zugehörigen Bewerbungsverfahren geben. Anschließend bekommen die Interessenten und Interessentinnen einen Einblick in das Curriculum des Studiengangs. Der für uns mit Abstand wichtigste Punkt ist allerdings der Dialog zwischen aktuellen Studierenden, bereits erfolgreichen Absolventen und den Interessenten selbst. Die Teilnehmer/-innen können hierbei die Chance nutzen und Fragen stellen, die sie in Bezug auf das Studium oder den Studiengang haben.
Die Teilnahme an der Infoveranstaltung werden wir den Schüler(n)/-innen mit einer Teilnahmebestätigung dokumentieren, die von unserer Seite auch in das Portfolio der Berufs- und Studienorientierung innerhalb des P-Seminars einbringbar wäre. Im Zuge der neuen Oberstufe ist die Berufs- und Studienfindung ein wichtiger Bestandteil der Abiturvorbereitung geworden. Diese Vorbereitung auf die Zeit nach dem Abitur möchten wir mit unserer Infoveranstaltung aktiv unterstützen, indem wir den Schülerinnen die Möglichkeit geben, sich gezielt über einen Studiengang zu informieren.
Dieses Jahr findet die Veranstaltung „WINspiration für Deine Studienwahl!“ am Donnerstag, den 02. Juli 2020 zum ersten Mal Online statt und beginnt um 17:00 Uhr. Wir würden uns freuen, wenn Sie Ihre Schüler/-innen auf diese Veranstaltung aufmerksam machen könnten und ihnen somit die Möglichkeit geben, den Studiengang Wirtschaftsinformatik näher kennenzulernen. Unter folgendem Link können sich die Schüler/-innen für die Veranstaltung anmelden: https://register.fim-rc.de/Register/View/?id=1716
Für weitere Informationen können Sie gerne unsere Webseite www.win-studieren.de besuchen. Für Rückfragen stehe ich Ihnen natürlich auch jederzeit gerne per E-Mail (fokusschulen@win-studieren.de) oder Telefon zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Moritz Wöhl
(Fachstudienberatung Wirtschaftsinformatik, Universität Augsburg)
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